

PRODUKTDATENBLATT



Hesse Lignal UNA-PUR Grund DG 4741-0001

Hesse Lignal UNA-PUR Grund DG 4741-0001 farblos, MV 5:1 Härter DR 4070, 1 Liter ehem. DG 534 UN 1263

Art. Nr.: E9122488 **Abmessungen:** 0,0 x 0,0 x 0,0 mm (L x B x H)

Web ID: 914LAHLUNAPGDG534A Verpackungseinheit: 1 Stück Mind. Bestellmenge: 1 Stück

Produktdetails

Gewicht: 1 kg Maßeinheit: 1

Hesse Lignal UNA-PUR Grund DG 534 ist eine schnelltrocknende und gut maschinenschleifbare Zweikomponenten PUR Acrylharz-Grundierung. Das lichtechte Lackmaterial kann auf gebleichten Hölzern in der Spritz- und zusätzlich in der Gießapplikation aufgetragen werden.

Abfüllgebinde 1 Liter und 5 Liter

Downloads zum Artikel

- 914LAHLUNAPGDG534A91_Hesse Lignal_Hesse PUR Grund DG 4741-0001_TDB.pdf
- 914LAHLUNAPGDG534A91_Hesse Lignal_Hesse PUR Grund DG 4741-0001_SDB.pdf

